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Vizita tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU 
în Republica Populară Chineză

O aspefi ai în trep rin d erii d e  fesă tu ri din Hangiou
In dimineaţa celei de-a eki- 

cea zile a vizitei pe care o 
întreprind în Republica Popu
lară Chineză, tovarăşul 
NicoLae Ceauşescu şi tovarăşa 
Elena Ceauşescu, ceilalţi 
membri ai delegaţiei, au fost 
oaspeţii muncitorilor şi spe
cialiştilor de la întreprinde
rea de ţesături din fire de 
soia din Hangiou.

De la reşedinţă, situată in
tr-un cadru deosebit de pito
resc pe malul Lacului de 
Vest, coloana oficială a stră
bătut unul dintre încîntătoare- 
le  trasee ale vestitului .Pa
radis al Chinei“ — cum mai 
este numit oraşul Hangiou in 
întreaga lume.

Mii şi mii de cetăţeni au 
venit să salute prezec^a in 
oraşul lor a tovarăşului 
Nicotae Ceauşescu şi a tova
răşei Elena Ceauşescu, ii a- 
plaudă şi-i aclamă cu dragos
te şi preţuire pe înalţii oas
peţi români.

La intrarea în întreprinde
rea de ţesături din fire de 
soia, grupuri de tinere, pur-

tind mari buchete de flori şi 
eşarfe, din mătase de Han
giou, în culori ce alternează 
ritmic, scandează pe fond mu
zical, urări de bun venit.

înalţii oaspeţi români sínt 
invitaţi să cunoască activita
tea şi realizările acestui mi
nunat colectiv de muncă ale 
cărui produse sínt vestite azi 
pe toate meridianele globu
lui.

Prima dintre secţiile pre
zentate tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu şi tovarăşei Elena 
Ceauşescu este şi una dintre 
cele mai importante: aici are 
loc descompunerea unui mo
del în „puncte“ care sínt 
„transcrise“ pe o cartelă per
forată ce permite realizarea 
cu ajutorul maşinilor a cu
noscutelor „desene chinezeşti“ 
pe mătase.

înalţii oaspeţi români ad
miră măiestria, răbdarea, 
exactitatea cu care lucrează 
muncitorii chinezi, admirabila 
lor voinţă de a realiza produ
se tot mai bune calitativ. O 
mare atenţie acordă oaspeţii

Încheierea convorbirilor oficiale
La 19 mai s-au încheiat 

convorbirile oficiale dintre to
varăşul Nicolae Ceauşescu. se
cretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
şi tovarăşul Hua Kuo-fen, 
preşedintele Comitetului Cen
tral al Partidului Comunist 
Chinez, premierul Consiliului 
de Stat al Republicii Popu
lare Chineze.

I-a convorbiri au participat:
Din partea română — tova

răşa Elena Ceauşescu, ceilalţi 
membri ai delegaţiei.

Din partea chineză — tova
răşul Li Sien-nien, vicepre
şedinte al C.C. al Partidului 
Comunist Chinez, vicepremier 
al Consiliului de Stat, alte 
persoane oficiale.

Convorbirile au prilejuit un 
Jarg schimb de informaţii cu 
privire la activitatea vastă 
pe cane Partidul Comunist 
Român şi Partidul Comunist

Chinez o desfăşoară pentru 
construire^ societăţii socialis
te şi pentru asigurarea bună
stării şi fericirii popoarelor 
celor două ţări, precum şi 
abordarea unui amplu cerc 
de probleme privind relaţiile 
de colaborare prietenească şi 
solidaritate între cele două 
partide şi state, raporturile 
de conlucrare pe plan econo
mic, tehnico-ştiinţific şi cul
tural, în construcţia socialis
tă.

Au fost, de asemenea, dis
cutate probleme actuale ale 
situaţiei internaţionale, ale 
luptei popoarelor, a forţelor 
înaintate pentru socialism, 
pentru progres şi pace.

In cadrul convorbirilor s-a 
relevat că vizita preşedintelui 
Nicolae Ceauşescu constituie 
un moment de importanţă is
torică în dezvoltarea priete-

(Continuare in pag. a IV-a)

ACTUALITĂŢI •  ACTUALITĂŢI
Noi produse 

conservate prin frig
După Consfătuirea pe ţară 

privind produsele congelate 
prin frig, organizată luna tre
cută la Sibiu, au fost omolo
gate 22 de noi produse ale 
I.I.C. „Frigoriferul“ Sibiu, 
printre care: amestecuri de 
legume pentru ciorbe şi to
cane, ardei umpluţi, soteuei 
de fasole şt morcovi cu car
ne de porc, fructe (prune, 
căpşuni, zmeură), aluaturi 
pentru găluşte cu prune şi 
plăcinte etc. în cursul acestei 
luni la Sinaia va avea loc 
contractarea acestor produse 
de către comerţ, a şa  încît în
treprinderea să-şi poată pre
găti încă din vară materia 
primă.

Toc ca noutate, în aceste 
zile a început la „Fri-gorife
rul“ montarea unei instalaţii 
pentru topitul şi preambala- 
rea grăsimii în pachete de 
250 gr şi 500 gr, instalaţie ca

re va începe să producă la 
începutul trimestrului III a.c.

Prestări de servicii
Cooperativa „Timpuri noi“ 

din Sibiu a deschis recent pe 
Calea Dumbrăvii (în fosta u- 
nitate I.L.F.) o modernă uni
tate pentru reparat încălţă
minte. Orar zilnic: 8—13, res
pectiv 17—19.

Premiere
Ieri, la clubul întreprinderii 

mecanice Mîrşa a avut loc 
decernarea Diplomei de o- 
noare acordată de Consiliul 
Culturii şi Educaţiei Socialis
te unităţii cinematografice 
pentru rezultate deosebite, pe 
anul 1977, în concursul repu
blican „Pentru intensificarea 
difuzării culturii prin filmul 
românesc“.

Cu acest prilej a avut loc 
şi premiera, pe bandă îngus
tă, a peliculei româneşti „Pro
fetul, aurul şi ardelenii“.

români secţiei de ţesătorie — 
locul unde se realizează, prac
tic, „frumuseţile de mătase 
ale Hangioului“, ca şi secţiei 
de control final, o adevărată 
expoziţie ce cuprinde o mare 
parte din modelele realizate, 
întreaga producţie este meca
nizată.

Pretutindeni, înalţii oas
peţi români sínt întîmpinaţi 
cu caldă simpatie, cu strîngeri 
de mină şi zîmbete priete
neşti.

în continuare, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, tovarăşa 
Elena Ceauşescu, ceilalţi oas
peţi români au fost invitaţi 
de gazde să viziteze unul din
tre cele mai renumite vesti
gii culturale ale oraşului Han
giou — „Pagoda celor şase 
armonii“. Pe parcursul vizitei, 
oaspeţii români au admirat 
cu interes diferitele detalii 
artistice şi arhitectonice ale 
pagodei, cele 13 etaje exte
rioare. făcî.nd aprecieri elo
gioase la adresa măiestriei şi 
gustului rafinat ale celor ca
re au durat această capodo
peră a vechii arhitecturi chi
neze. înalţii oaspeţi români 
împreună cu gazdele se fo
tografiază într-o atmosferă de 
deosebită prietenie şi căldu
ră. în încheierea vizitei, to
varăşul Nicolae Ceauşescu, 
tovarăşa Elena Ceauşescu 
mulţumesc gazdelor pentru 
deosebita primire ce le-a fost 
făcută, pentru manifestările 
de căldură şi respect expri
mate la tot pasul în timpul 
şederii la Hangiou.

★
In cursul după-amiezii de 

vineri, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, tovarăşa Elena 
Ceauşescu, însoţiţi de tovară
şul Li Sien-nien cu soţia, cei
lalţi tovarăşi români şi chi
nezi, care l-au însoţit pe pre
şedintele României la Canton 
şi Hangiou, s-au reîntors la 
Pekin.

Să ylndliîi şl să acţionăm gospodăreştii I

DEŞEURI LE — integral în 
circuitul de valori materiale!

Deprinşi a gîndi şi a ac
ţiona economic, a găsi utili
tate, fiecărui gram de metal 
sau fiecărui centimetru pă
trat de orice alt material, es
te firesc să constatăm zilnic 
efectele unei veritabile com
petiţii de valorificare supe
rioară a deşeurilor materia
le.

De pildă, numai în Mediaş 
au rezultat după prelucrare, 
în cursul anului trecut şi în 
trimestrul I al anului curent, 
20,9 mii tone deşeuri metale 
feroase, o cantitate echiva
lentă cu cea necesară pentru 
construirea a 2 320 autotrenuri 
frigorifice. Spre deosebire de 
anii anteriori cînd aceste res
turi erau purtate pe drumuri 
de fier spre gurile cuptoare
lor marilor unităţi siderurgi
ce, spre a redeveni materie 
primă, în perioada menţiona
tă, s-a încercat o valorifica
re directă, superioară în chiar 
unităţile de provenienţă. Doar 
la întreprinderea „Emailul 
roşu“ au fost valorificate 
2169 tone, prin adoptarea u- 
nor soluţii de execuţie care 
permit crearea de noi produ
se ori prin confecţionarea u- 
nor accesorii necesare produ
selor casnice executate. Să 
mai menţionăm că aici, la 
„ERO", s-au găsit soluţii de 
reorganizare a procesului teh
nologic în cadrul atelierului 
debitare, încît din capul locu
lui căderile după croire, să 
fie minime. Dau dovadă de 
buni gospodari în vehicularea 
valorilor materiale şi oamenii 
muncii de la Schela de foraj 
gaz metan, fiind constituit 
chiar un colectiv special pen
tru urmărirea recuperării de
şeurilor. Tot aici consemnăm

o iniţiativă valoroasă — aceea 
a unei permanente întreceri 
între brigăzi in păstrarea şi 
folosirea valorilor materiale 
La „Vitrometan“, din canti
tatea de deşeuri metalice ca
re va rezulta în cursul anulai 
1978, 62 tone vor fi utilizate 
pentru realizarea unor lucrări 
de autoutilare.

Am consemnat preocupări 
similare şi în direcţia reutili- 
zării metalelor neferoase. Nu
mai la  „Automecanica“ vor fi 
valorificate şi reintroduse în 
procesul de producţie 49 de 
tone sub formă de piese tur
nate şi noi profile, realizate 
în turnătoria întreprinderii.

La „8 Mai“ rezultatele apli
cării stricte a ideii de chib
zuinţă, de raţiune gospodă
rească s-au materializat în
tr-o întreagă colecţie de în
călţăminte pentru copii, re
alizată în exclusivitate din 
deşeuri, în încălţăminte şi ar
ticole pentru sport, ş.a. Doar 
în 1977 şi în primul trimestru 
al acestui an au fost valorifi
cate astfel 11,5 tone piele tă
băcită, valorînd circa 1,5 mi
lioane Iei. La „Tîrnava“, pe o 
nouă linie tehnologică de la 
filatura de vigonie au fost 
valorificate pînă în prezent 
302 tone deşeuri textile din 
întreprindere sau de la unităţi 
similare din ţară.

Am subliniat cîteva aspecte 
concrete de bună gospodărire, 
în ideea că ele trebuie extin
se, generalizate în toate sec
toarele de activitate, în toate 
unităţile industriale pentru o 
cît mai bună valorificare a 
materiilor prime şt a mate
rialelor.

NICOLAE IVAN

File de reportaj C edonia“...
. . .  Aşa se num eşte cercul 

literar-m uzical care funcţio 
nează  pe lingă Clubul În tre
prinderii „Independenta“ din
Sibiu. Sub  „cupo la“ acestui 
num e. In fiecare dum inică, se 
adună băieţi şi tete, m uncitori 
şi elev i, Îndrăgostiţi de  poezie  
şi m uzică, dornici, mereu dor
nici să-şi hrănească suflele/e 
cu frumos, cu  m elodii şi me- 

■ tafore, nerăbdători să citeas
că versurile pe care le-au  
scris, in tim pul lor liber, de-a  
lungul unei s ă p tă m in is ă  e in 
te noile poezii puse pe note.

Le-am fost oaspete intr-o a- 
sem enea dum inică şi, m ărtu
risesc sincer, i-am ascultai 
deopotrivă cu em oţie şi plăce
re. C îjiva  dintre ei au citit 
poezii, au cinlat pe scenă, cu 
diferite  prilejuri, au fost şi a- 
plaudafi, Încurajaţi adică de

La I.P.A. Sibiu, preocupările pentru realizarea unor utilaje prin efort 
propriu se confundă deopotrivă cu cele pentru m aterializarea ideii 
d e  nouă calitate. Dovadă, baia  de vopsire prin eiectroforeză, pre

zentă în im aginea noastră

Fata; FRED NUSS

m inunatul public degustător 
de frumos. Tofi insă, cu  en tu 
ziasm ul caracteristic tinereţii, 
dornici să se şi impună, lucru  
firesc de altiéi, s-au Înscris şi 
participă la Festivalul national 
„Cintarea Rom âniei“, m anifes
tare ce pe drept cuvin t are 
darul să stim uleze creaţia, să 
Împlinească o stare propice 
manifestărilor culturale.

Cine sin i aceşti tinerii
V iorel Precup este m uncitor 

la Întreprinderea  „Steaua ro-

(Continuare în pag. a 111-a) 
RADU SELEJAN

Critica 
fără suflu

De absenţa unui climat so
cial intru totul deschis criticii oc- 
tive, reporatoare nu ne putem
plinge. Dimpotrivă, aş zice — 
fără să mă iau însă io serios 
şi parafrazind vorba cuiva — 
chiar suferim de o prea nelimi
tată lărgire a  posibilităţii do 
ipostaziere critică. Iertă, schim-

C ronica de-un m inut

bam vorbe cu un intelectual, un 
artist, un cetăţean care, co al
ţii, se arăta interesat de nişte 
bănuite situaţii soc io-economi
ce. Bănuite pentru că convorbi
torul meu era, cum se zice. în
tru totul in afara realităţilor re
ale (risc această neavenită for
mulare). Era un fel de critică 
zornăind a ignoranţă şi fölső 
punere a problemei; o critică 
fără suflu, un act de o gratui
tate socială care te-ar putea 
îndemna la rîs dacă rîsul ar ne- 
antiza spusa aiurită.

Pentru critica activă, cu re
ale virtuţi sociale nu ajunge 
voinţa şi intuiţia puerilă; este 
nevoie de documentarea tutu
ror corelaţiilor posibile ca pen
tru orice comunicare ori act 
social reprezentativ.

/ VAL. DORN EA
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văzute
c i t i t e

auzite
■ La popasul „Miercu- 

rea-Deal" o reclamă veche de 
cind lumea invită clienţii să 
servească zilnic delicioase pro
duse de cofetărie. Fata de la 
bar ne-a spus că n-au avut 
niciodată aşa ceva. ■ Vancu 
Mircea lucra la sectorul de ex
ploatare a lemnului Avrig doar 
de 8 zile. intr-o duminică, împreu
nă cu D.E., au pornit intr-un 
«turneu bahic" bind 1 litru de 
rachiu, apoi un litru de vin, a- 
poi mai multe sticle de bere. 
în final s-au luat la bătaie, iar 
V.M., fiind mai tare, i-a luat a- 
micului banii şi-a dispărut. L-a 
găsit miliţia cumpărîndu-şi pan
taloni in Hipodrom. A fost con
damnat la doi ani şi opt luni 
închisoare. ■ Producătorul Carlo 
Ponti a fost acuzat pentru trans
fer ilegal în străinătate a 20
miliarde lire (cea. 108 milioane 
tranci). Soţia sa Sophia Loren 
a  fost îndelung interogată pe 
aceeaşi temă. După cum se
ştie cei doi au renunţat la ce
tăţenia italiană devenind . . . 
francezi. Ce-or fi în realitate?
■ ín 16.V, Doina Badea, res
ponsabila magazinului de în
călţăminte (autoservire) din Hi
podrom III a găsit o mare sumă 
de bani. Să mai zică cel care 
a pierdut-o că nu e . . . norocos.
■ în 30 noiembrie 1977, loniţă 
Barbu, zis Sandu (?) a venit 
din Sighişoara la Mediaş şi 
după ce . . . şi-a făcut curaj la 
un restaurant din oraş, pe la 2 
noaptea a pătruns în magazinul 
„Bijuteria", furînd 136 ceasuri,
7 brăţări, două lănţişoare, un 
ceas de buzunar şi un stilou 
(valoarea totală 69 234,05 lei).
A fost prins, nu după multă 
vreme şi condamnat la 6 ani 
închisoare. Nu reuşise să vîndă 
din marfa furată decit în va
loare de vreo 20 0 00 . . .  ■ La 
Circul din Moscova, un număr 
din program îl constituie dre
sura de vaci. Acestea Şînt „în
văţate" să danseze, să joace 
fotbal şi să meargă pe bicicle
tă. Dresoarea intenţionează să 
pregătească pentru viitoarea 
stagiune Un număr cu gîşte. 
Măi, cum le alege. ■ Ivan loan, 
zis Chele, Duda loan şi Vlada 
Gheorghe (fiul lui Sonic şi 
Lina)! au vrut să se căpătuias- 
că prin furt de prin locuinţe. 
Ce luau? Ce se nimerea: un 
ceas de buzunar, o antenă de 
televizor, haine de copii, 3 pe
rechi de pantofi, o canistră cu 
10 I benziné, un sacou (în bu
zunarul căruia au găsit un bu
letin de identitate si un carnet 
CEC. cu 47 878 lei sold!). Fi
reşte că acum sínt priponiţi pen
tru mai mulţi ani. ■ „Specialiş
tii" zic că părul albeşte sau cade 
pentru că nu este „călit" la schim
bările de temperatură, purtă
torul lui nu se hrăneşte corect 
şi, mai ales, suferă de un de
ficit circulator la nivelul pielii 
epicraniului. Remedii: să umbli 
cu capul descoperit în aer li
ber, să-ţi expui pielea craniu
lui la soare, să faci duşuri zil
nice cu apă  rece sub presiune 
şi să-ţi freci capul cu un pro
sop aspru. Dacă nu v-aţi pier
dut speranţa, încercaţi şi asta.
■ Căzilă Florian împreună cu 
Hans Henning, Mihai Friedsam, 
Maria Tili, Sandu Creţu şi G a
briela Nestian au tras un chef 
pe cinste la restaurantul „Cen
tral“ din Mediaş. Apoi s-au dus 
acasă  la G.N., au stins lumina 
şi, cind au reaprins-o, lui H.H. 
îi lipseau toţi banii (vreo 4 600 
lei). „Prestidigitatorul" era Că
zilă F. care a fost condamnat 
la 2 ani şi 8 luni închisoare 
pentru furt. ■ Un tribunal din 
Anglia îl judecă pe numitul 
Michael Mecabe (30 oni), acu
zat că în 22 de luni a înşelat 
128 de spitale simulînd diverse 
boli pentru a fi internat şi cau- 
zînd societăţilor de asigurări 
pagube in valoare de 56 000 
lire sterline.

A. TENTU I

S a p t ă n i î n a  c n K n r a l - a r t î s t i c ă  „Flori de mai “
In te rv iu  cu prof. IL IÉ  NEMEŞ, p reşed in te le  C om itetu lu i tie cu ltu ră  şi educaţie  socialistă  al

m un ic ip iu lu i M ediaş

M iinc, o ra  10, la Casa de 
cultură a sindicatelor din Me
diaş va fi inaugurată seria 
manifestărilor celei de-a 6 e- 
diţii a săptămînii cultural-ar- 
tistice „Flori de mai".

★
— Ce înseam nă „Flori de 

m a i“ p en tru  v ia ţa  cu ltu ra lă  a 
m unicip iu lu i M ediaş?

— Ne străduim ca Florile 
noastre de m ai să devină tot 
mai mult o acţiune specifică 
pentru personalitatea cultura
lă a municipiului. în ce mă
sură realizam acest deziderat, 
rămîne de văzut şi apreciat 
pe parcursul celor opt zile 
(21—28 mai a.c.).

— C are sin t dom eniile în 
care  va  pu tea fi eva lua tă  p re 
zen ta  artiş tilo r am ato ri din 
M ediaş?

— Unul din scop uri este 
să-i prezentăm medieşenilor 
şi invitaţilor pe cei mai buni

artişti amatori. Ii vom cu
noaşte şi „recunoaşte“ pe cei 
talentaţi prin intermediul ex 
poziţiilor de ceramică şi artă 
populară, spectacolelor folclo
rice şi de muzică uşoară, ga
lei cinecluburilor, reuniunii 
corale, premierelor teatrale, 
festivalului fanfarelor, etc.

— S-au îm plin it acum  cîte- 
va zile, 130 ani de cind. in 
ziua de 3/15 m ai 1848, g lasu
rile  a  peste  40 m ii de rom âni 
tran silvănen i afla ţi pe cim pul 
de lingă T irnava  M are, de 
lingă B laj, au ilum inat isto ria  
neam ulu i: „Vrem să ne unim  
cu Ţ a ra“. Ş tiu  că fiii acestor 
locuri au fost p rezen ţi şi ei 
in v iito area  evenim entelor. 
Cum  cin stiţi m em oria  acestui 
even im en t?

— Existenţa unui ideal co
mun de luptă şi muncă al lo
cuitorilor zonei Tirnavelor — 
români, germani, maghiari —

Festivalul naţional „C întarea României“

Sem nele c e r te  a le  sa ltu lu i ca lita tiv
Spectacolul prezentat în a- 

cest an, în cadrul etapei de 
masă a Festivalului naţional 
„Cîntarea României“, de că
tre subofiţerii, ofiţerii şi per
sonalul civil al Inspectoratu
lui M.I. a ilustrat elocvent 
preocupările pentru asigura
rea unui nivel calitativ supe
rior participării ’ artiştilor a- 
matori din acest domeniu de 
activitate. Un program bine 
alcătuit în deplină concordan
ţă cu dezideratele tematice 
ale festivalului muncii şi crea
ţiei. Am ascultat cu plăcere 
corul — bună ideea de a în
tregi componenţa acestuia şi 
cu copii ai lucrătorilor inspec
toratului — o reală promisiu
ne pentru prestaţii artistice 
de valoare, cu condiţia unui 
travaliu asiduu pentru armo
nizarea vocilor, eliminarea 
disonanţelor şi nuanţarea 
mijloacelor de expresie. Me
ritoriu repertoriul, care a cu
prins „Imn ţării mele“, „Ro
mânul", „Trompetele răsună" 
şi „Poporul, Ceauşescu, Româ
nia".

O agreabilă surpriză a con
stituit-o grupul vocal, care, 
beneficiind de voci bune, a- 
dat interpretării „Jianei“ şi

„învîrtitei" — culese şi armo
nizate de prof. Ion Sas — o 
notă în plus de originalitate, 
bine apreciată de public. Co
lectivul de montaj literar- 
muzical, instruit de actorul, 
Alexandru Bălan s-a apro
piat cu înţelegere de gene
roasele idei ale textului „Mi
nunat pămînt eroic“, reuşind 
să le sublinieze în special 
printr-o rostire calmă şi pro
fundă şi prin intermediul 
unui bine alcătuit şi interpre
tat comentariu muzical.

Grupul de recitatori a ofe
rit un moment poetic dens, 
divers, de la poezia populară 
şi clasică pînă la poeţii con
temporani incluzînd şi pre
zentarea poemului sibianului 
Victor Nistea „Imn Patriei“. 
O notă în plus pentru Virgil 
Briciu şi Eugen Rotărescu.

Concluzionînd se poate a- 
precia că spectacolul prezen
tat de lucrătorii Inspectoratu
lui M.I. a atestat posibilităţile 
largi existente pentru alcătui
rea unor foirmaţii artistice 
puternice a căror valoare să 
le permită a fi competitive la 
nivel judeţean şi chiar na
tional.

OCT A VI AN RUSU

Scenă cin spectacol Foto: pit. VÁSILE NECHIT

T u rism -d ru m eţii

■ Sîmbătă şi duminică (20—21 
mai) se organizează o exlursie 
pentru testarea participanţilor 
de la cursul de iniţiere în al
pinism. Traseul stabilit urmă
reşte atingerea crestei somi- 
tale a Făgăraşilor in cîteva 
puncte alpine de dificultate — 
peretele Lespezii — Călţun, 
creasta Ciobanului. Plecarea 
din Sibiu, de la Casa de cul

tură a sindicatelor, cu auto
carul, sîmbătă la ora 15,30.

■ Drumeţia uşoară de dumi
nică propune participanţilor 
un itinerar peste dealurile 
Prislop-Dârjani — cu reveni
re în comuna Răşinari. Pleca
rea din Sibiu, la ora 7,45, de 
la prima staţie de tramvai.

■ Miercuri — 24 mai — la 
ora 19, în sala „Studio“ a Ca
sei de cultură a sindicatelor 
din Sibiu, prof. Werner Klemar 
va expune un set de diapoziti
ve color pe téma „Ocrotirea 
naturii".

Automobilism ^  s .  j ra>j 0 echipă în  ascensiune
După succesele repurtate în 

competiţiile anterioare — locul 
I la categoria. începători în cir
cuitul de viteză „Memorialul 
Jean Calcianu“ din Bucureşti 
şi locul IV în clasamentul ge
neral al „Raliului Bucovinei" 
— echipa automobiliştilor de 
la Asociaţia sportivă transport, 
a E.T. Sibiu a urcat duminică

din nou pe podiumul învingă
torilor, ocupînd locul III în 
„Raliul Someşului" de la Satu 
Mare. De remarcat că, în pri
ma probă specială, de viteză 
pe circuit (desfăşurată în oraş) 
echipajul Simion Gierlich — 
Petru Constantin a ocupat lo
cul II la clasa Dacia 1300, gru
pa I. (N.I.).

este reflectată de cele trei 
simpozioane şi două expuneri 
(în limbile germană şi 
maghiară): „Personalitatea lui 
Axente Sever — luptător pen
tru dreptate socială şi naţio
nală în Transilvania", „St. L. 
Roth — pedagog şi luptător 
pentru dreptate“, „Lupta co
mună a românilor şi maghia
rilor din Transilvania pentru 
dreptate şi libertate“.

— T ea tru l este unul din 
„punctele forte" al p rog ram u
lui. Vă rugăm  cîteva detalii.

— Joi, 25 mai a.c., Teatrul 
popular din Mediaş prezintă 
în premieră piesa „A udienţă 
la  consul" de Ion Brad, în re
gia şi scenografia lui Paul 
Stratilat. Vineri, organizăm o 
dezbatere cu tema- „T eatru l 
de  am ato ri şi exigen ţele  p u 
blicului", cu participarea unor 
critici, regizori, dramaturgi şi 
actori ai Teatrului popular. 
Sîmbătă, un colectiv al Tea
trului popular din Buzău sus
ţine un spectacol cu piesa 
-U ndeva, o lu m in ă . . .“  de 
Doru Moţoc.

— Cine sín t in v ita ţii ac tu a 
lei ediţii?

— Artişti amatori şi profe
sionişti din Blaj, Sighişoara, 
Agnita, Cluj-Napoca, Bucu
reşti, Cisnădie, Turnişor, etc.

— Vă dorim  succes!

Interviu consemnat de 
DORIN GOGÄLEA

Sibiul sentimental. Una din 
„porţile de  acces in . . .  oraşul 

de sus

i p @ r f c  •  s p @ r t
Opinii... Declaraţii...

"°a/d ia l  0

■ Michel Hidalgo, antreno
rul echipei Franţei: „Obiecti
vul nr. 1 al formaţiei noas
tre este să nu decepţioneze. 
Trebuie temperat optimismul 
acelora care ne văd deja 

. campioni mondiali, sau măcar 
finalişti“. ■ Trei jucători un
guri despre adversarele din 
grupa lor — Fazekas: „Argen
tina este adversarul cel mai 
periculos“; Gujdar: „Italia es
te adversarul cel mai dificil“; 
Varadi: „Franţa poate furni
za cea mai mare surpriză". 
■ Gerd Müller, celebrul ata
cant de la Bayern München, 
golgeterul turneului final din 
1970: „In loc să facem un pas 
înainte, am făcut unul înapoi. 
Singura preocupare atît la 
cluburi cît şi la echipa naţio
nală este pregătirea fizică. Se 
pune prea mare accent pe ca
lităţile atletice ale jucătoru
lui. Lipseşte imaginaţia. In 
prezent principalele lacune 
ale reprezentativei vest-ger
mane sínt jocul prea lent, ca
re dă posibilitatea adversari
lor să se organizeze în apă
rare şi lipsa personalităţilor 
de tipul Beckenbauer, Breit-

ner, Overath şi Grabowski“. 
■ „Tot sistemul nostru de joc 
se bazează pe Cruyff — expli
ca în urmă cu cîteva luni 
Ernst Happel, antrenorul e- 
chipei Olandei. Dacă nu-1 
vom avea pe el nu va fi vor
ba numai de înlocuirea lui. 
Componenţa întregii echipe 
trebuie schimbată şi ea va 
trebui să joace diferit în Ar
gentina“ (La 31 de ani cele
brul Johan Cruyff a anunţat 
că se retrage din activitatea 
competiţională, ocupîndu-se 
în continuare de fermă şi de 
familie. Şi-a mai lăsat însă 
o . . .  portiţă, declarînd: „Voi 
juca în Argentina dacă regi
na Iuliana im; va cere per
sonal acest lucru". Pînă acum 
n-a făcu t-o ...). ■ „Linderoth 
este un geniu al fotbalului. 
Jocul său a adus Suediei tot 
ceea ce-i lipsea pînă acum: 
deschidere, profunzime şi un 
calm care va fi principalul 
nostru atu în Argentina“ (din 
ziarul „Svenska Dagbladet“ 
despre atacantul suedez An
ders Linderoth, legitimat la 
clubul francez Olympique 
Marseille). ■ Helenio Herrera, 
zis „Magul", afirma recent că 
„fotbaluL tunisian nu este de
loc modest, echipa naţională 
practicînd un joc modern, de 
şcoală germanică, foarte atle
tic, de angajare fizică totală, 
rapid şi periculos". (Să-i ve
dem la lucru!). ■ „Ştim că 
sintern într-o grupă foarte 
grea — cu R.F.G., Polonia şi 
Tunisia — dar calificarea 
noastră în grupa semifinală 
este posibilă“ zice Jose Anto
nio- Roca, antrenorul repre
zentativei mexicane. Intr-ade
văr, orice este posibil în lu
m e . .. (N.I.D.). -

P a n o ra m ic  com petiţional
FOTBAL — Sibiu — 20. V:

Metalurgica — Vitrometan (ora 
17, teren Electrica, camp, jud.); 
21.V: Inter — Utilajul Făgăraş 
(ora 11, teren Inter, div. C); 
Mediaş — 21.V: Textila — Fi
rul roşu Tălmaciu (ora 11, Tex
tila, camp, jud.); Automecani- 
ca — Soda O. Mureş (ora 11, 
div. C); Copşa Mică — 20.V: 
Carbosin — C.F.R. (ora 17, 
Camp, jud.); 21.V: Metalul — 
Metalul Aiud (ora 11, div. C); 
Agnita — 21.V: IMIX — Sticla 
Turda (ora 11, div. C).

HANDBAL — Sibiu — 20.V: 
Turneu de calificare pentru di
vizia B cu participarea echipe

lor feminine Textila Sebeş, 
Metex Bistriţa, Filatura Zalău 
şi Voinţa Sighişoara (ora 16,15, 
terenul C.S.Ş.); 21.V: Indepen
denţa — Timişul Lugoj (ora 
10, Luceafărul, div. B, mase.)); 
C.S.U. — Textila Cisnădie (ora 
11,15, Luceafărul, camp. jud., 
mase.).

ORIENTARE — Sibiu — 21.V:
Faza judeţeană a „Dáciádéi", 
copii cat. 10—14 ani şi ştafetă 
(ora 8,30, Camping Dumbrava).

GIMNASTICA — Sibiu — 
20—21.V: Campionatul naţional 
al copiilor, cat. a IlI-a şi a 
IV-a, fete (de la ora 8, sala 
C.S.Ş.).
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Deputatul şi problemele cetăţe
nilor dintr-un cartier nou
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Noul cartier al Sibiului, Va
sile Aaron, numără, pînă în 
prezent, 31 de blocuri,. res
pectiv peste 1 800 de aparta
mente. Şi, ca în orice nou 
cartier există multe probleme 
cu care cetăţenii se confrun
tă, pe care, cu ajutorul depu
tatului, al preşedinţilor aso
ciaţiilor de locatari Încearcă 
să le  rezolve.

Am poposit, într-o după-a- 
miază, în acest nou cartier, 
unde am văzut şi-am auzit 
o seamă de lucruri.

M a rtin  Schadt, deputat în 
cartierul Vasile Aaron: „Ve
nind în acest cartier, ca la 
început de drum, am dat pes
te greutăţi, cartierul fiind în 
foarte mică măsură organizat. 
Nu se cunoştea exact ce tre
buie să facă locuitorii săi, ca
re sínt priorităţile, ce trebuie 
să-i cerem constructorului. 
Cu sprijinul Consiliului popu
lar municipal şi folosind ex
perienţa pe care o aveam — 
in precedenta legislatură am 
fost deputat tot într-um car
tier nou — m-am străduit şi 
cred că am reuşit să-mi apro
pii oamenii, să iniţiem ac
ţiuni folositoare, să găsim un 
limbaj comun cu ajutorul că
ruia să ne înţelegem în per
manenţă. Pot spune că am 
găsit multă înţelegere. Poate 
pentru că şi eu locuiesc aici, 
pentru că zilnic m-am întîl- 
nit cu alegătorii, mi-am fă
cut mereu timp să stau de 
vorbă cu ei, să-i ascult şi să-i 
mobilizez, să le rezolv majo
ritatea problemelor cu care 
se confruntau. De fapt am în
ceput cu organizarea asocia
ţiilor de locatari, creînd în fie
care asociaţie un nucleu de 
oameni inimoşi prin care să 
acţionăm permanent şi efi
cient, în folosul cetăţenilor, 
al oamenilor muncii care lo
cuiesc în acest cartier. Pentru 
că, este un fapt real, consta
tat de mine şi cu alt prilej, 
mulţi colocatari nu au cunos
cut disciplina de bloc, nu se 
cunoşteau între ei, îşi dădeau 
doar bună ziua, şi cam aţii. 
La ora actuală ne simţim ca 
o mare familie. Există deci 
un climat bun, curat cu care

se acomodează foarte repede 
oamenii care se mută în noi
le blocuri ce se dau în folo
sinţă. Dar, cred eu, pentru ca 
munca noastră să fie şi mai 
eficientă, ar trebui să fim 
sprijiniţi în mai mare măsu
ră, cu mai multă promptitu
dine de către constructor în 
rezolvarea remedierilor la lo
cuinţe şi pentru încheierea cît 
mai grabnică a sistematizării 
pe verticală a cartierului 
pentru amenajarea corespun
zătoare a căilor de acces, a 
spaţiilor verzi şi a dotării so
ciale, respectiv, a spaţiilor co-

Masă rotundă
merciale. Aş vrea să subli
niez faptul că, împreună cu 
cetăţenii ne-am propus să fa
cem din „Vasile Aaron", unul 
di.n cele mai frumoase cartie
re ale oraşului“.

Liviu Lupşca, preşedintele 
asociaţiei de locatari nr. 2: 
„Aş propune afişarea, la in
trările principale, a unor pa
nouri cu „harta“ cartierului, 
pentru că, în momentul de 
faţă, dacă vine cineva din alt 
oraş, pînă să ne găsească, îi 
trece ziua, cartierul fiind încă 
un şantier, fără străzi, fără 
repere. De asemenea, avînd 
în vedere că aici trăiesc sute 
de copii, care pur şi simplu 
n-au unde se juca, — i-aţi 
văzut pe cei care făceau pe 
„plutaşii" în balta aceea ră
masă de la constructor. . .  
cred că le-ar fi de folos co
piilor şi un mic teren de fot
bal şi locuri de joacă. Noi 
sîntem pregătiţi să punem 
mina la realizarea acestor o- 
biective absolut necesare. Şi 
încă ceva: spaţiile pentru par
carea maşinilor sínt incorect 
dimensionate. . . “:

C onstan tin  A petrei, vicepre
şedinte al comitetului de cir
cumscripţie: „O problemă ca& 
re ni se pare foarte acută şr 
presantă este amenajarea zo
nei de agrement „Valea ho
tarului“, despre care ziarul a 
scris. Locuitorii din cartierul

„CEDONIA“ ■ ■

(Urmare din pag. I)

şie“ din Sibiu şi, cind  scrie: 
„Luna s-a irint in urzeala no
rilor /  Iar rouă ' pe frunze  /  
Brazda plugului pe palma p lu
garului /  săpată adine /  ca şi 
palpitaţia tărinei. /  Paşii ră
sună in pridvorul rămas lără 
veghe  /  în aburul, in liniştea  
nopţii /  muşcată de  (iriii de 
greieri. /  Tlrzii ecouri. /  Ion 
al păm intului doarme adine", 
sau: „Prietene, să ne aplecăm  
cu ev lav ie  peste jarul, /  lla- 
căra nestinsă a strămoşilor. / 
Ţărina a rămas martora /  dăi
nuitu lu i nostru păm inl, /  ru
men de trecerea anilor" . . .  / 
generalii au transm is neuita- 
rea tă r in e i . . .“. nu-i poli spu
ne decit că trebuie să perse
vereze, că are talent, că tine
rii l-au ales pe merit secretar 
al cercului literar.

V iorel Oproiu şi Liviu  
Bumbu sini elevi. Primul in 
anul V la liceul „Independen
ta", ce l de al doilea in anul 
IV  Ia Liceul de construcţii. Pe 
am indoi ii uneşte dragostea  
de m uzica folk. Şi nicicate nu-şi 
dezam ăgeşte auditoriul.

Ilie Borcea esle laborant la 
„Independenta“. Seara, cind  
lumina păleşte in ferestrele  
oraşului, scrie versuri. Cintă  
primăvara, omul, florile, na
tura, oraşul in care trăieşte

şt m unceşte. Adina Circoană 
şi V alentina Popa sín t e leve  
la Liceul textil, respectiv, la 
Liceul sanitar. A dina este re
comandată ca o neîntrecută  
recitatoare. Şi o dovedeşte. 
Şi, pentru că a ven ii la Sibiu 
de la Alba Iulia, iubeşte poe
zia lui Lucian Blaga, şi nu uită 
să precizeze că: „toate drum u
rile duc la Lancrăm". V a len 
tina scrie poezii: „Aş- vrea să 
fiu aripă de lumină, /  In  (ara 
de dor. /  Şi piinsul frenetic al 
ploii / Ce cade in ropot /  pe 
lu tu l străbunilor mei. /  Aş 
vrea să fiu  aripă de v ia t /  Şi 
să urc pe interm inabilele că
rări de legendă, /  Şi apoi să 
mă ascund in dosul stinilor, / 
Sa ascult fluier de baladă, /  
Ce plinge ş i ride in fiecare 
frunză a stejarilor mei, /  Ce 
ş/-au Înfipt de m ilenii, adine, 
rădăcinile /  in carnea păm in
tu lu i meu. / Aş vrea să fiu, 
şi sint: /  cin tec de baladă, ra
mură de stejar şi dor 'împli
nit “.

Ce-aş mai putea scrie des
pre aceşti tineri en tuziaşti şi 
talenlaji, îndrăgostiţi de cintec  
şi de poezie, care-şi iubesc, 
tara şi strămoşii, care abia aş
teaptă sfirşitu l fiecărei săptă- 
m ini să se intilnească, să c in 
le şi să citească versuri, să-şi 
hrănească su fle te le  cu frumos, 
decit să Ie urez deplina îm 
plinire a ta len tu lu i?

C e n tr u  d e  p r e lu c r a r e  a  l a p t e l u i
Recent, la Nocrich s-a des

chis centrul de prelucrare a 
laptelui. Complet renovat şi 
modernizat, dispunînd de a- 
paratură adecvată industriali
zării laptelui, centrul poate 
prelucra zilnic — în cele mai

bune condiţii de calitate şi 
igienă — peste 12 mii litri 
lapte. De menţionat că, faţă 
de vechiul procedeu, prin con
struirea unei minicentrale ter
mice s-a redus consumul de 
combustibil cu 50 la sută. (M. 
George).

nostru abia aşteaptă să în
ceapă munca patriotică pep- 
tru realizarea acestui obiec
tiv“.

Ilie  B alleş, preşedintele a- 
sociaţiei de locatari nr. 4: „O 
altă problemă care ne frămîn- 
tă foarte mult este transpor
tul în comun. Să vă explic: 
foarte multe femei lucrează 
în zona industrială a Ghinu
lui. Autobuzele care le trans
portă, vin cite cinci odată, 
apoi trebuie să aştepţi o oră 
pînă să vină altele. Şi treaba 
asta nu-i prea dreaptă".

A lexand ru  L epădăm . pre
şedintele asociaţiei de loca
tari nr. 3: „Avem în cartier 
un local frumos, corespunză
tor, în care funcţionează can
tina I.C.M.J. Consider, însă, 
că această clădire nu este su
ficient folosită. Ne-am gîndit 
că în cadrul ei ar putea 
funcţiona foarte bine, spaţiu 
fiind suficient, o unitate „Gos- 
podina'V un lacto-bar şi — de 
ce nu? — o pensiune unde să 
servească masa copiii nbştri, 
cind vin de la şcoală, obli
gaţi astăzi, de multe ori şă-şi 
aştepte părinţii pînă după 
ora 15. Şi încă ceva: cetăţea
nul, astăzi, nu poate trăi fără 
să fie la curent cu viaţa ţării 
şi viaţa internaţională pe. ca
re o află din ziare. De aceea, 
cerem înfiinţarea unui chioşc 
de ziare în cartierul nostru“.

Am relatat doar cîteva din 
doleanţele reprezentanţilor lo
catarilor din cartierul Vasile 
Aaron, doleanţe pe care le 
considerăm nu numai obiec
tive, ci şi posibil de realizat. 
Cei în drept au cuvin tul!

RADU S E L F TAN

T oate  p a rce le le  treb u ie  s ă  a r a te  
la f e l :  BINE ÎNTREŢINUTE!

C.A.P. Mediaş. Primele ore 
ale dimineţii. Cu toată ceaţa 
cáré acoperă împrejurimile în 
grădina de legume se lucrează 
cu spor la plantatul vinetelor. 
„In primăvara aceasta — ne 
spune şefa de fermă Iuliana 
Miclea — Tîrnava ne-a făcut 
din nou zile grele. După ce 
am pregătit fotul „ca la carte“ 
o parte din grădină a fost a- 
coperită de ape. Am intervenit 
cu toţii şi am reuşit să salvăm 
în bună parte culturile". „A- 
vem nişte cooperatori minunaţi
— ne spune şi Maria Piteiu, 
inginera şefă. In timp ce o par
te zăgăzuiau apele Tirnavei 
ceilalţi continuau plantatul în 
grădihă.- Cind cineva a spus 
că se lucrează de pomană pen
tru că tot aşa apele o să strice 
totul a fost apostrofat aspru:
— Nu vezi că acolo se lucrea
ză la dig? Noi sîntem învăţaţi 
cu apele aşa că dacă vrei să 
ne ajuţi pune mina pe sapă“.

Deşi „atelierul nostru“ are 
drept acoperiş cerul, cooperato
rii se prezintă la program cu 
aceeaşi exactitate ca şi la fa
brică. Fiecare se străduieşte 
să depăşească cît mai substan
ţial norma. Am cerut cîteva 
nume de oameni care se dis
tanţează dintre ceilalţi prin 
vrednicie: „La noi toţi oamenii 
sínt vrednici“ — ne-a răspuns 
şefa de fermă.

C.A.P. Aţei. Grădina de le
gume. La eîrma activităţii nu 
l-am mai găsit pe loan Maurer 
cu care ne-am obişnuit şi care 
din anul acestâ a ieşit la pen
sie. Se pare însă că omul care 
i-a luat locul — loan Schuler
— este tot- atît de destoinic. La 
ora cind efectuam sondajul 
mecanizatorul Friedrich Kres-

Blocuri turn în noul cartier V. Aaron Foto: FRED NUSS

tel semăna varză sub directa 
supraveghere a .şefului de fer
mă, inginerul Andrei Schuster. 
O echipă de bărbaţi specializaţi 
în. lucrări în vie terrpinînd plan
tatul pe cele 11 ha planificate 
au venit în ajutor la prăşită. 

- Am înregistrat şi -o inovaţie. 
Un atelaj cu doi cai prăşea 
simultan două rînduri. Aşa e- 
conomisim un om — a zim- 
bit loan Schuler. Un alt grup 
de femei „scoteau morcovii din 
buruiană“. Am urmărit şi mo
dul cum se foloseşte suprafaţa. 
Fiecare m.p. de téren esté bi
ne gospodărit.

De aici din grădina pe ver
santul din faţă se vede briga
da iui Octavian Moldovan la 
prăşit sfeclă furajeră. Lucra
rea a început cu o zi în urmă. 
„Acum — spune şeful de fer
mă — nu mai este timp de stat 
acasă. Toată lumea lucrează la- 
cîmp. Cînd se întorc de la fa
brică vin în ajutor .şi navetiş-. 
tii. Anul trecut, cooperativa 
noastră a ocupat un loc fruntaş 
în întrecere. Credem că aniii 
acesta "rezultatele vor fi la fel 
de bune“. . .

★
. . . Ne  înapoiem la Sibiu.- 

De-a dreapta şi stînga şoselei 
cîmpul este presărat de oa
meni. Se lucrează cu spor, cu 
hărnicie. Dar în acest iureş 
general au apărut pe ici pe 
colo primii întîrziaţi. In ace
laşi trup de teren se găsesc 
parcele gata prăşite şi parcele 
în care încă nu s-a intrat. Se 
vehiculează şi explicaţii. Dar, 
credem noi. acum nu este timp 
de explicaţii. Conform cu de
ciziile luate de consiliile popu
lare toţi cetăţenii apţi de 
muncă trebuie iasă la cîmp.

I. FLESCHIN

La m arginea judeţului

Drumuri de impor
tanţă periferică?
Rămîi uimit, dacă nu eşti 

de prin partea locului şi n-ai 
mai fost de multă vreme cu 
autobuzul la Arpaşu de Sus, 
că la un moment dat, maşina 
se opreşte în plin cîmp şi toa
tă lumea coboară. O fl vreo 
pană — te gîndeşti — dar 
vezi că oamenii o iau la pi
cior către sat, fără să mai 
aştepte. Şi mal e cale pînă 
în sat. Nedumerit cobori în 
grabă, ultimul, şoferul întoar
ce autobuzul şi o iei după cei
lalţi „per pedes", ca să afli 
despre ce e vorba. Şi afli că 
şoferii refuză pe bună drep
tate să intre cu autobuzul pe 
drumul plin de hîrtoape şi 
gropi, desfundat, peste pode
ţele rupte, neîntreţinute. Aşa 
că, zilnic, navetiştii o iau pe 
jos, la plecare şi la sosire, 
pierzînd timp şi acceptînd de 
voie de nevoie o situaţie ne
firească.

Cine e de vină? Ce e de 
făcut? Acestea-s întrebările 
de al căror răspuns în pri
miţi rind Consiliul popular al 
comunei şi Direcţia judeţeană 
de drumuri şi poduri Sibiu 
nu pot fi străine . . .

B. M IRCEA

Barca, oglinda şi m aim uţele
Nu mai merg in Dumbrava! 

Nu mai merg la Grădina 
zoologică! N u mai merg la 
bărci! Găita, sini holărit. Îm i 
iau puştiul de mină, merinde 
şi două cărji (Botanica şi 
Zoologia) in desagă şi plec. 
Plec în jungla Amazoanelor. 
Acolo, în natură, vo i puica să 
binecuvîntez. animalele şi co 
piii cu un plus de cunoştinţe  
şi-un spor moral pentru v iito 
rul mare naturalist care va ii 
tiu! meu. Cu piroga sau pluta 
vom  străbate ripri, cu p ixul 
vom  scrie tratate ştiin ţifice  şi 
poeme. N u foiletoane despre  
anum iţi descendenţi din m ai
m uţe care la siîrşit de săptă- 
mină, ba şi in alte zile, işi 
batjocoresc strămoşii, pe mo
tiv  că le veriiică instinctu l de 
im itaţie. A sia  esle. Asta-i, cu 
o expresie argotică, găselnifa  
lor. Şi se amuză, şi rid, şi d e 

lirează . . . Dar să vă  spun 
cum devine cazul.

Sint indivizi, care m erg la 
Grădina zoologică avînd bu
zunarele pline de pietricele, 
oglinzi şi alle obiecte dure.

F i
Trec pe lingă cuşca k  uiui şi-l 
bombardează  cu pietricele. A- 
poi rid. Se opresc la cuşca 
m aimuţelor, în afara ei (deşi 
ar cam trebui să tie v icever
sa!) le aruncă oglinzi, m aim u
ţele se privesc în ele, le iz
besc de podea, acestea  se 
sparg, m aim uţele se rănesc. 
Şi indivizii rid, delirează de 
plăcere. Copiii plîng de mila 
lor şi pleacă. Se duc-la  bărci. 
V or să se plim be cu barca, să 
tragă la rame, dar bărcile, ia
tă, sint ocupate de indivizii 
care s-au amuzat pe seama

animalelor (deşi ar trebui să 
lie viceversa!). T im pul trece. . .  
timpul a trecut şi supraveghe
torul strigă: „Barca numărul 
cutare la debarcader!“. „Cei 
din barca num ărul cutare sini 
rugaţi să nu mai tragă trei la 
o v îs lă “. „Cetăţenii din barca 
numărul cutare să nu mai ia 
de pe mal alti pasageri că se 
scuiundă!“ Bietul om strigă 
de-şi strică bojocii dar nu-l 
aud decit copacii, pe cate cei 
ce-au oierii m aim uţelor oglinzi 
îşi crestează inima iubitelor 
cu ş iş u l . . .

Ce siîrşit de sâptămină plă
cut pentru aceşti descendenţi 
ai m aim uţelor (deşi ar trebui 
să lie viceversa!) şi ce g in - 
duri amare pentru mine şi al
ţii ca m ine care ne-am hotă- 
rit să plecăm  in junglă unde 
vom  putea b inecuvînta anim a
lele şi copiii.

S. DIACONO i
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Vizita tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU 
în Repubiica Populară Chineză

Conferinfa de presă a preşedintelui Semnarea unor 
NICOLAE CEAUSESCU organizată documente Gomune
la Pekin cu prilejul vizitei oficiale 

de prietenie în R. P. Chineză

CENTRALA PENTRU VALORIFICAREA AMBALAJELOR 
UNITATEA SIBIU, Piaţa Unirii nr. 4, etaj II, camera 128, 

telefon 1 32 02,

ÎNCADREAZĂ pentru depozitele sale din 
Sibiu şi Mediaş:

— primitori-distribuitori
— rccepţioneri
— muncitori necalificaţi

în condiţiile prevăzute de Legea nr. 12/1971.
Totodată caută colaboratori pentru repa

rarea lăzilor, precum şi pentru achiziţii de 
sticle şi borcane de la domiciliul populaţiei 
— fără a avea calitatea de încadrat — acor- 
dîndu-se retribuţia prevăzută de legislaţia 
în vigoare.

Se pot încadra pensionari, personal casnic 
sau încadraţi ai altor unităţi. — 344 —

ÎNTREPRINDEREA DE REŢELE ELECTRICE SIBIU

ANUNŢA:
Pentru lucrări de reparaţii în reţeaua 

electrică se va întrerupe furnizarea energiei 
electrice în ziua de 22 mai 1978, între orele 
10—15 pe străzile: Bahluiului, Horia, Cloş
ca, Piaţa Crişan, Calea Dumbrăvii de la str. 
Argeşului pînă la Dumbrava, N. Filimon, P. 
Cérna, Ciprian Porumbescu, Grigore Ureche, 
D. Golescu, I. Slavici, 13 Aprilie din str. 
Bahluiului pînă la str. Argeşului, Goethe din 
str. Bahluiului pînă în str. Argeşului, V. 
Alecsandri din str. I. Slavici pînă în str. Ar
geşului, Costache Negri, Gen. Moşoiu, I. Că
tina, Şiretului, cartier Valea Aurie.

De asemenea, se va întrerupe furnizarea 
energiei electrice în ziua de 21 mai 1978, în
tre orele 8—15 pe străzile: Tg. Cailor, Rîu- 
lui, Cibinului, Piaţa Cibin, din municipiul 
Sibiu. — 384 —

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedin
tele Republicii Socialiste Ro
mânia, s-a îniîlnit, vineri du- 
pă-amiază, cu reprezentanţii 
presei şi radioteleviziunii din 
Pekin şi cu corespondenţii 
străini acreditaţi în capitala 
R.P. Chinezec

împreună cu şeful statului 
român se aflau tovarăşa

(Urmare din pag. I)

niei, colaborării şi solidarităţii 
între partidele, ţările şi po
poarele noastre.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste Româ
nia, a invitat pe tovarăşul 
Hua Kuo-fen să facă o.vizită  
oficială de prietenie în Ro
mânia.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
şi tovarăşa Elena Ceauşescu. 
au oferit, vineri seara, o re
cepţie în onoarea tovarăşului 
Hua Kuo-fen, preşedintele 
C.C. al P.C. Chinez, premie
rul Consiliului de Stat al 
R.P. Chineze, în marea sală 
a Palatului Adunării Naţio
nale a Reprezentanţilor 
Populari.

La recepţie au participat 
tovarăşii Den Siao-pin, vice
preşedinte al C.C. al P.C. Chi
nez, vicepremier al Consiliu
lu i de Stat, Li Sien-nien,

Subdezvoltarea şi
Este un lucru arhicunoscut 

că în lumea contemporană — 
nu din dorinţa popoarelor, a 
maselor muncitoare — se mai 
menţine, ba se adînceşte din 
ce în ce mai mult acea ne
fastă împărţire în bogaţi şi 
săraci, în ţări avansate eco
nomic şi ţări în curs de dez
voltare, situaţie generată de 
orînduirile bazate pe exploa
tare, de imperialism, colonia
lism şi neocolonialism. Este. 
aceasta, o realitate agravată, 
printre alte cauze, de aberan
ta cursă a înarmărilor, de u- 
riaşele cheltuieli destinate 
producţiei de arm e din ce în 
ce mai perfecţionate, din ce 
în ce mai distrugătoare. O 
dreaptă şi simplă judecată ne 
duce, inevitabil, la concluzia 
că prin cursa înarmărilor sínt 
afectate toate statele lumii, 
dar cele mai mari suferinţe 
cad pe umerii ţărilor aşa- 
zisei „lumi a treia“. Acestea 
sínt principalele victime pen
tru că ele se confruntă cu 
grele probleme interne — e- 
conomie slab dezvoltată, foa
me, boli, analfabetism, dato
rii, flagel ce acţionează intr-o 
mare parte a globului, în ca
re trăiesc două treimi din 
populaţia lumii. Cursa înar
mărilor adînceşte într-un 
ritm mai mult decit îngrijo
rător decalajele dintre ţările 
bogate şi cele sărace. Acum 
două decenii, de pildă, aces
tea se exprimau in raportul 
mediu de 10 la 1 în favoarea 
statelor industrializate, iar în 
prezent raportul este de 14 la 
1. Urmări ale acestui fapt: 
restrîngerea pieţei mondiale, 
stimularea crizelor şi insta
bilităţii economice etc. In sfe
ra politică situaţia respecti-

Elena Ceauşescu, precum şi 
alţi membri ai delegaţiei.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a fost întîmpi,nat de asisten
ţă cu vii aplauze.

Răspunzînd dorinţei ziariş
tilor prezenţi, preşedintele 
Nicolae Ceauşescu a făcut o 
declaraţie, după care a răs
puns la o serie de întrebări 
ale reprezentanţilor presei 
chineze şi străine.

Invitaţia a fose acceptată
cu plăcere.

Convorbirile s-au desfăşu
rat într-o atmosferă de caldă 
prietenie tovărăşească ce ca
racterizează ansamblul rapor
turilor dintre popoarele român 
şi chinez, dintre Partidul Co
munist Român şi Partidul Co
munist Chinez dintre Republi
ca Socialistă România şt Re
publica Populară Chineză.

vicepreşedinte al C.C. al P.C. 
Chinez, vicepremier al Consi
liului de Stat, alte persoane 
oficiale.

Au luat pacte persoanele o- 
ficiale române care îl însoţesc 
pe t o v a r ă ş u l  Nicolae 
Ceauşescu în această vizită.

în  timpul recepţiei, tova
răşii Nicolae Ceauşescu şi 
Hua Kuo-fen au rostit toas
turi.

Participanţii la recepţie au 
urmărit cu deosebit interes 
toasturile rostite, viu aplau
date în repetate rînduni.

vă constituie o permanentă 
sursă de încordare şi tensiu
ne, menţine anumite conflic
te între state sau generează 
altele noi. Cu toate acestea, 
cheltuielile militare cresc act 
de an — num ai în 1977 a tin 
geau c ifra  fan tastică  de 400 
m iliarde  de dolari, in  tim p ce 
asisten ţa  o ficială aco rda tă  ţă 
rilo r răm ase  în  u rm ă ca dez
vo ltare  social-econom ică s-a  
redus de  la 7,5 m ilia rd e  de 
do lari in 1970 la G.2 m iliarde  
de  do lari in 1976. Incontesta
bil că progresul ţărilor „lu
mii a treia“ — lichidarea 
subdezvoltării — nu se poate 
realiza doar prin ajutoare din 
partea ţărilor avansate. Efor
tul propriu se impune cu ne
cesitate. Paradoxal însă, acest 
efort, deşi limitat, este afec
tat de cursa înarmărilor. Sínt, 
aceste ţări, datorită politicii 
imperialiste, antrenate şi ele 
în valul înarmărilor — achi
ziţionează arme, de cele mai 
multe ori în scopuri de apă
rare, dar faptul constituie un 
obstacol în calea progresului 
lor. Să amintim, în acest 
sens. o cifră: în cinci ani re
sursele alocate de „lumea a 
treia“, pentru înarmare s-au 
dublat — de la 17 miliarde 
de dolari în 1970 au ajuns la 
33,8 miliarde de dolari în 
1975. Totodată importul de 
arme creează stări de depen
denţă faţă de ţările exporta
toare. barează circulaţia re
alizărilor ştiinţei şi tehnicii, 
ascut conflictele privind sfe
rele de influenţă, accentuează, 
periclitînd direct pacea, pro
blema reîmpărţirii lumii.

România, Partidul Comu
nist Român şi-au exprimat 
ferm, în repetate rîndnri, po-

Vineri, 19 mai, a avut loc, 
la Pekin, solemnitatea sem
nării unor importante docu
mente privind dezvoltarea re
laţiilor şi colaborării priete
neşti dintre Republica Socia
listă România şi Republica 
Populară Chineză.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
şi tovarăşul Hua Kuo-fen, au 
semnat Acordul între Republi
ca Socialistă România şi Re
publica Populară Chineză pri
vind colaborarea economică 
şi tehnică pe termen lung.

Ceremonia s-a desfăşurat în 
Sala de sud a Palatului Adu
nării Naţionale a Reprezen
tanţilor Populari a R.P. Chi
neze.

După ceremonia semnării, 
în aplauzele celor prezenţi, 
tovarăşii Nicolae Ceauşescu 
şi Hua Kuo-fen şi-au strins 
îndelung mîinile, s-au îmbră
ţişat cu căldură.

In cadrul aceleiaşi ceremo
nii, în prezenţa tovarăşilor 
Nicolae Ceauşescu şi Hua 
Kuo-fen, s-au semnat o serie 
de convenţii şi protocoale de 
aplicare a Acordului privind 
colaborarea economică şi teh
nică pe termen lung între Re
publica Socialistă România 
şi Republica Populară Chi
neză şi Convenţia între ce
le  două ţări privind în
fiinţarea reciprocă de consu
late generale şi planul de a- 
plicare a Acordului de colabo
rare culturală între Republi
ca Socialistă România şi Re
publica Populară Chineză, pe 
anii 1978—1979.

In încheierea solemnităţii, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
tovarăşa Elena Ceauşescu şi 
tovarăşul Hua Kuo-fen, cei
lalţi tovarăşi din conducerea 
de partid şi de stat a celor 
două ţări au ciocnit o cupă 
de şampanie.

ziţia în problemele dezarmă
rii şi, în primul rînd ale 
dezarmării nucleare. Sínt cu
noscute propunerile concrete 
făcute de ţara noastră pen
tru sesiunea specială a Adu
nării Generale a O.N.U., ale 
cărei lucrări vor începe la 23 
mai 1978. Reducerea bugete
lor militare, una din aceste 
propuneri, ar avea efecte de
osebit de favorabile pentru 
dezvoltare, pentru realizarea 
unei noi ordini economice şi 
politice internaţională. Spre 
exemplu, fondurile obţinute 
prin reducerea cheltuielilor 
militare cu 10—15 la sută ar 
pune la dispoziţia ţărilor ră
mase în urmă 20—30 miliarde 
de dolari pe an. Specialiştii 
O.N.U. apreciază că doar 8 
miliarde de dolari pe an ar 
putea satisface, în cinci ani, 
nevoile de alimente ale sta
telor în curs de dezvoltare, 
iar cu 1,5—2 miliarde de do
lari ar putea fi lichidat anal
fabetismul. Reiese limpede că 
subdezvoltarea şi cursa înar
mărilor se află într-o relaţie 
directă. „Problem a subdezvol
tă r ii — arată tovarăşul 
NICOLAE CEAUŞESCU — 
este  cond iţionată  de op rirea  
cursei în arm ărilo r, de lio tări- 
re a  de a  înceta  che ltu irea  de 
fonduri u riaşe  p e n tru  a rm a 
m en te  d in  cc în  ce m ai com 
plicate, p en tru  d is trugerea  o- 
m ulu i şi a  civ ilizaţiei şi de 
a  în d rep ta  aceste  m ijloace — 
a tî t  financiare , c it şi m a te ria 
le şi um ane — in  d irec ţia  
dezvo ltării econom ice, de  a  
pune  pe dep lin  cunoştin ţe le  
ştiin ţifice  în  folosul b u n ăstă 
rii şi feric irii popoarelor".

TRA IA N  SUCIU

M ica  p u b lic ita te

l'IERDERI

■ Pierdut urm ătoarele legi
tim aţii:

— eliberată de I.R.E. Sibiu, 
pe numele IJosa Nicolae;

— eliberată de I.P.A. Sibiu, 
pe numele Kacsö Venţel;

— eliberată de I.P.S. Sibiu, 
pe numele Urlea Elena.

L e d e c l a r ă m  n u le .
■ Pierdut abonament pe ru

ta Sibiu — Tălmaciu, eliberat 
de C.F.R. Sibiu, pe numele 
Roth Mariana din Tălmaciu. II 
declar nul.

■ Pierdut abonament pe ru
ta Sibiu — Porumbacu, eliberat 
de C.F.R. Sibiu, pe numele 
Urlea Elena. Il declar nul.

v i n z a k i - c u m p a r a k i

■ Vînd apartament, confort 
I, două camere, Hipodrom III, 
bloc 86, ap. 8, etaj I, orele 
16—20.

■ Vind apartament — patru 
camere, confort I, parter, a- 
chitat, Mediaş, str. Turda, nr.
4, ap. 2-

■ Vind trei geamuri noi 
2,00x1,40 m pentru rulou. Ra- 
coviţa 202, Urs loan.

■ Vînd apartament — două
camere, confort II îmbunătă
ţit. Informaţii Hipodrom III,
bloc 31, sc. C, ap. 97 Sibiu, ore
le 17—19.

■ Vind Junkers nou (produs
în U.R.S.S.). Sibiu, telefon
3 85 70, orele 16—18.

■ Vind apartament, două ca
mere, confort II, Hipodrom II, 
bloc R-l, ap. 23, Sibiu.

■ Vînd casă liberă — două
camere, bucătărie, dependinţe, 
curte, grădină. Sibiu, str. Să-
cel 5, telefon 7 44 55.

■ Vind maşină de tricotat
„Ucrainca“ 5/120. Sibiu, str. 
Dealului 8, telefon 1 17 54.

■ Vind motoretă „Mobra“, 
Sibiu, sir. Ulmului, nr. 1.

■ Vînd radîocasetofon „Grun
dig“ C 4100. Sibiu, telefon
1 46 83.

■ Vind sufragerie „Tamina“ 
şi mobilă diferită. Sibiu, Hipo
drom III, bloc 59, sc. B, ap. 
68.

■ Vind casă, comuna Şelim- 
băr, nr. 363, cu baie, canaliza
re, gaze.

■ Cumpăr godin mare din 
fontă. Sibiu, telefon 7 23 14.

SCHIMBURI DE LOCUINŢA
■ Schimb apartament confort 

III, Ţiglarilor, cu două apar
tamente, la adrese diferite. Si
biu, telefon 1 16 20.

■ Ofer apartament confort I 
— două camere V. Aaron, pro
prietate şi o cameră, dependin
ţe, central. Doresc două came
re, dependinţe, I.L.L. Sibiu, te
lefon 1 15 87.

O F E R T E  DE S E R V IC IU
■ Caut femeie serioasă în

grijire copil. Sibiu, telefon 
3 45 78.

■ Caut femeie îngrijire co
pil. Sibiu, B-dul Mihai Viteazul, 
bloc 41, sc. B, ap. 64, orele 
17—20.

D IV E R S E
■ Ofer locuinţă, pentru în

treţinere oameni în virstă. Si
biu — Guşteriţa, str. Mălinului 
8. Duminică orele 12—18.

■ Tovarăşii care pot furniza 
amănunte în legătură cu acci
dentul din 9 octombrie 1977, 
ora 18.30 de pe Hula Bradului, 
între Dacia 1300 de Bucureşti 
şi Dacia 1100 de Sibiu cu' o 
singură persoană, sínt rugaţi 
să anunţe la telefon 7 2133, Si
biu.

■ Cetăţenii, inclusiv cei dintr-o 
maşină de culoare verde, care 
au asistat la evenimentul ru
tier din ziua de 17 mai 1978, 
ora 17, traseul Cimitir — Dum
brava, sínt rugaţi să telefone
ze la 1 65 86, Sibiu.

ANUNŢURI FAMILIALE

Cu adîncă durere anun
ţăm încetarea din viaţă a 
scumpei noastre mamă, soa
cră, bunică,

M A R IA  V A S IU  
— 71 ani —

Inmormîntarea are loc 
azi, ora 13, în satul Beneşti.

îndoliata familie.

Cu adîncă durere anun
ţăm încetarea din viaţă a - - 
scumpului nostru soţ şi ta
tă,

V A S IL E  B lT C A U
— 62 ani —

Inmormîntarea va avea 
loc duminică. 21 mai 1978, 
ora 12 din Sibiu, str. Kiev 
12.

Încheierea convorbirilor oficiale

Recepţie

cursa înarmărilor-intr-o relaţie directă
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